
○成果指標の進捗一覧

基本目標１　ともに支え合う人・地域づくり

施策の展開１　福祉教育、意識啓発

取組の方針 No. 成果指標 進捗 コロナ影響 頁

1
困っている人を助けたい・人に親切にし
たいと思う児童生徒の割合

順調 － 1

2 小・中学生のボランティア参加者数 遅れている あり 1

3 ふれあい福祉体験研修の受講者数 遅れている あり 1

4 福祉教育プログラム利用件数 遅れている あり 2

5 市政出前講座参加者数 遅れている あり 3

6 健康ふくしまつりの参加者数 遅れている あり 3

7 小地域福祉懇談会の開催数 やや遅れている あり 3

施策の展開２　人材育成、担い手づくり

取組の方針 No. 成果指標 進捗 コロナ影響 頁

8 認知症サポーター養成数 遅れている あり 4

9 民生委員・児童委員の充足率 遅れている なし 4

10 ボランティアセンターの新規登録者数 やや遅れている あり 4

11 ファミリー・サポート・センターの活動件数 順調 － 5

12 ボランティアセンターの登録者数 やや遅れている あり 5

13 さんさんクラブ活動延べ参加者数 遅れている あり 6

14 シニア応援ボランティアの登録者数 遅れている あり 6

15
シルバー人材センターにおける派遣事業
の受注件数

やや遅れている あり 6

施策の展開３　地域活動の参加推進

取組の方針 No. 成果指標 進捗 コロナ影響 頁

16 まち推だよりの発行回数 順調 － 7

17 地区社協だよりの発行回数 やや遅れている 多少あり 7

18 自治会加入率 遅れている 多少あり 8

19 地域まちづくり推進委員会の委員数 やや遅れている なし 8

1-1-1　
ともに支え合う思いやりの心を育む
福祉教育の推進

1-1-2　
地域福祉の意識が向上する機会
の創出

1-2-1　
地域福祉を推進する人材の育成と
確保

1-2-2　
地域の人材を共有する仕組みづく
り

1-2-3　
高齢者の力を地域にいかす取組の
推進

1-3-1　
地域活動に関する情報提供の充実

1-3-2　
住民参加が推進される地域の仕組
みづくり
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施策の展開４　交流の場や居場所づくり

取組の方針 No. 成果指標 進捗 コロナ影響 頁

20
生涯学習活動による公立公民館等の利
用者数

やや遅れている あり 9

21
地区社会福祉協議会における地域福祉
活動の事業数

やや遅れている あり 9

22
児童館・児童センターで実施した講座・行
事等の参加者数

やや遅れている あり 10

23 ふるさと先生の授業に参加した人数 順調 － 10

24 認知症カフェの参加者数 遅れている あり 11

25 ふれあい会食の参加者数 遅れている あり 11

26 ふれあいサロン登録団体数 やや遅れている あり 11

施策の展開５　地域福祉を推進する活動への支援

取組の方針 No. 成果指標 進捗 コロナ影響 頁

27 自治会加入率　※再掲 遅れている 多少あり 12

28
地域まちづくり推進委員会の委員数　※
再掲

やや遅れている なし 12

29
地区社会福祉協議会における地域福祉
活動の事業数　※再掲

やや遅れている あり 12

30 市民活動センターの新規登録団体数 遅れている あり 13

31 協働で行われている事業の数 順調 － 13

32
地域貢献活動を実施している社会福祉
法人数

順調 － 14

33
安心セーフティネット事業に参加している
社会福祉法人の登録施設数

遅れている あり 14

1-4-1　
交流の場としての地域資源の活用

1-4-2　
世代間交流を推進する機会の充実

1-4-3　
高齢者等が気軽に集まることがで
きる場の創出

1-5-1　
自治会等の地域組織・団体の活動
に対する支援

1-5-2　
市民活動団体等の活動に対する支
援

1-5-3　
社会福祉法人による地域貢献活動
の促進
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基本目標２　安心して暮らせるまちづくり

施策の展開１　子どもや子育て世代にやさしい環境づくり

取組の方針 No. 成果指標 進捗 コロナ影響 頁

34 保育所等の待機児童数 順調 － 15

35 延長保育の利用児童数 やや遅れている あり 15

36 保育会研修の参加人数 遅れている あり 15

37
地域子育て支援センターの延べ利用者
数

やや遅れている あり 16

38 障がい児相談支援延べ利用者数 順調 － 16

39 学習支援事業参加者数 順調 － 16

40 児童クラブの待機児童数 順調 － 17

41 児童館・児童センター延べ利用者数 やや遅れている あり 17

42 放課後子ども教室の参加者数 遅れている あり 17

43 子ども食堂に取り組んでいる地域数 順調 － 18

44 産婦健診受診率 順調 － 19

45 特定不妊治療費助成件数 順調 － 19

46 母子保健相談支援件数 順調 － 19

施策の展開２　障がい者にやさしい環境づくり

取組の方針 No. 成果指標 進捗 コロナ影響 頁

47 障がい者相談支援延べ利用者数 順調 － 20

48
障がい児相談支援延べ利用者数　※再
掲

順調 － 20

49 障がい福祉サービスの支給決定者数 やや遅れている 多少あり 20

50 市営住宅の高度バリアフリー化率 やや遅れている なし 21

51 就労移行支援事業の利用者数 順調 － 22

52
就労継続支援Ｂ型事業所の平均工賃額
（月額）

順調 － 22

53 特別支援教育スタッフの配置人数 順調 － 22

54
「一人一人がお互いを理解し、尊重し合
う社会である」と思う人の割合

遅れている あり 23

55
困ってる人を助けたい・人に親切にした
いと思う児童生徒の割合　※再掲　

順調 － 23

56 障がい児保育利用者数 順調 － 23

57
発達障がい等に詳しい専門員の学校へ
の派遣数

順調 － 24

58 精神障がい者家族教室参加人数 遅れている あり 24

2-1-1　
安心して子育てできる幼児教育・保
育サービスの提供

2-1-2　
子育て家庭への生活支援と相談機
能の充実

2-1-3　
子どものための居場所の確保・充
実

2-1-4　
妊娠・出産・子育て期における切れ
目ない支援の充実

2-2-1　
障がい者やその家族が安全で安心
して暮らしていくための環境づくり

2-2-2　
障がい者やその家族の自立と社会
参加の促進

2-2-3　
障がいのあるなしにかかわらずとも
に支え合う環境づくり
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施策の展開３　高齢者にやさしい環境づくり（地域包括ケアシステムの推進）

取組の方針 No. 成果指標 進捗 コロナ影響 頁

59
「いつまでも在宅で生活したい」と思う人
の割合

遅れている あり 25

60
自立支援型地域ケア会議に諮るケアプ
ラン件数

順調 － 25

61
自立支援型地域ケア会議による要支援
者自立率

順調 － 25

62 一般介護予防事業参加者数 やや遅れている あり 26

63
介護保険制度等に関する出前講座等の
受講者数

やや遅れている あり 26

64
居宅介護支援事業所のケアプラン点検
数

遅れている あり 27

65
ケアプラン作成キャリアアップ講座受講
者数

遅れている あり 27

66
市の支援により就労を開始した介護人材
数

遅れている なし 28

67 第2層協議体の設置数 遅れている あり 28

68 認知症サポーター養成数　※再掲 遅れている あり 28

69 敬老バスカ保有者数 やや遅れている あり 29

70
さんさんクラブ活動延べ参加者数　※再
掲

遅れている あり 29

71 生きがい支援施設の利用者数 やや遅れている 多少あり 29

施策の展開４　健康に暮らせるまちづくり

取組の方針 No. 成果指標 進捗 コロナ影響 頁

72 健康相談延べ人数 やや遅れている あり 30

73 健康教室等の参加者数 遅れている あり 30

74 三大疾病による死亡率 － － -

75 がん検診の受診率 遅れている あり 31

76 特定健康診査受診率 順調 － 31

77 成人の喫煙率の減少 やや遅れている なし 32

78 歯周疾患検診受診率 やや遅れている 多少あり 32

79 参加児童生徒数の割合 遅れている あり 32

80 自殺死亡率（対10万人） 遅れている あり 33

81
ゲートキーパー養成講座及び相談業務
従事者向け講座の開催数

順調 なし 33

82 精神科への紹介患者数 遅れている あり 33

2-3-1　
自立した生活の継続に向けた「介
護予防」「自立支援」等の推進

2-3-2　
介護保険制度の安定運営のため
の適切なサービス提供の推進

2-3-3　
高齢者の生活を支える地域のサー
ビス体制の整備

2-3-4　
高齢者が地域でいきいきと暮らせ
る生きがいづくりの推進

2-4-1　
市民の健康に対する意識向上のた
めの啓発

2-4-2　
生活習慣病等の発症・重症化の予
防の推進

2-4-3　
生活習慣と社会環境の改善による
健康づくりの推進

2-4-4　
かけがえのない命を支える自殺対
策の推進
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施策の展開５　災害時に助け合えるまちづくり

取組の方針 No. 成果指標 進捗 コロナ影響 頁

83
地域での支援を行う団体との協定締結
数

順調 － 34

84 個別避難支援計画書作成率 やや遅れている 多少あり 34

85
災害ボランティアセンター本部設置・運営
訓練の実施回数

順調 － 34

86 見守りネット台帳登録者数 遅れている あり 35

87 福祉協力員数 遅れている なし 35

88 福祉避難所数 順調 － 35

施策の展開６　生活困窮者を支える環境づくり

取組の方針 No. 成果指標 進捗 コロナ影響 頁

89 新規相談受付件数 順調 － 36

90 市政出前講座等関係者への説明件数 遅れている なし 36

91 支援プラン作成件数 遅れている あり 37

92 支援プラン終了後の自立件数 遅れている あり 37

施策の展開７　権利と暮らしが守られるまちづくり

取組の方針 No. 成果指標 進捗 コロナ影響 頁

93
「一人一人がお互いを理解し、尊重し合
う社会である」と思う人の割合　※再掲

遅れている あり 38

94
権利擁護センターみやざきの法人後見
人受託件数

遅れている 多少あり 38

95
あんしんサポートセンター宮崎の利用件
数

遅れている 多少あり 38

96 児童虐待対応の研修会実施数 やや遅れている あり 39

97 市立中学校のデートＤＶ講座受講率 遅れている あり 39

98 居住環境に満足している人の割合 順調 － 40

99 コミュニティ交通の乗客数 遅れている あり 40

100
「公共交通の利便性が確保されている」
と思う人の割合

やや遅れている あり 40

101
市が支援した買い物弱者対策への取組
件数

順調 － 41

102
市政の情報発信に満足している市民の
割合

やや遅れている 多少あり 42

103
行政サービスを提供する職員に対する
満足度

遅れている 多少あり 42

2-5-1　
災害時の支え合いを推進する支援
体制づくり

2-5-2　
災害時などに支援が必要な人に対
する見守り活動等の充実

2-6-1　
生活困窮者を支援につなげる連携
体制の充実

2-6-2　
複合的な課題を抱える生活困窮者
への自立支援の推進

2-7-1　
一人一人が尊重される権利擁護の
推進

2-7-2　
虐待などのない社会づくりに向けた
取組の推進

2-7-3　
日々の生活に課題を抱える市民に
対する支援の充実

2-7-4　
福祉サービスに関する情報発信の
充実
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基本目標３　福祉の困り事を解決するしくみづくり

施策の展開１　包括的な相談・支援体制の整備

取組の方針 No. 成果指標 進捗 コロナ影響 頁

3-1-1　
分野や世代を超えた多世代型相
談・支援体制の構築

104 中間見直し時以降に検討予定 － － -

3-1-2　
関係機関の連携による地域課題解
決の仕組みづくり

105 中間見直し時以降に検討予定 － － -

106 市役所職員の自治会加入率 やや遅れている なし 43

107
行政サービスを提供する職員に対する
満足度　※再掲

遅れている 多少あり 43

施策の展開２　生活支援の体制づくり

取組の方針 No. 成果指標 進捗 コロナ影響 頁

108
「いつまでも在宅で生活したい」と思う人
の割合　※再掲

遅れている あり 44

109 ふれあいハートサービスの利用件数 遅れている 多少あり 44

110 生活福祉資金の相談件数 順調 － 44

111 ふくし・無料法律相談件数 遅れている 多少あり 45

112
住民参画型介護予防・生活支援推進事
業の実施団体数

遅れている あり 46

113 ふれあいハートサービス協力会員数 順調 － 46

114 生活支援ボランティア養成講座受講者数 遅れている あり 46

施策の展開３　地域の課題を解決するための財源確保

取組の方針 No. 成果指標 進捗 コロナ影響 頁

115 街頭募金活動協力団体数 やや遅れている 多少あり 47

116 法人募金の協力企業数 やや遅れている あり 47

117 地域魅力発信プランの実現率 遅れている あり 48

118 共同募金助成申請件数 やや遅れている あり 48

3-1-3　
複合的な課題解決に対応する組織
基盤の強化

3-2-1　
日常生活を支えるサービスの提
供・開発

3-2-2　
地域における生活支援活動の充実

3-3-1　
地域福祉に対する寄附意識の醸成

3-3-2　
地域の課題を解決するための財源
確保の支援
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